

# “云雾”缭绕,流水汨汨,仙境? 暖气管又爆了 近一月已爆70余起

昨日凌晨,经七路与红旗路交叉口东100米路南,一个热力管道阀门下方发生爆裂,雾气直冲三四层楼高,热水不断喷涌而出。  
郑州晚报记者 张潇 文/图



上午9时,记者赶到事发现场,远远就看到半空中“云雾”缭绕。经八路街道办事处教育社区的网格长张华玉、杨洁正与巡防队员拉起警戒线。爆裂管道位于一家超市与隔壁院墙之间,喷水处位于管道阀门下方。热水“扑哧扑哧”往外喷,在路面形成一条数十米长的热水带。过往的车辆和市民都仿佛是在气雾中穿行。“凌晨1点多管道就爆了,后来口子越来越大。”该路段环卫工告诉记者。“我们已经通知热力公司了,抢修人员正在经七路与红旗路口关闭阀门。”经八路巡防队员郭峰说。随后他从超市买来两个鸡蛋,放置在热

水中,几分钟后,鸡蛋就熟了。据郑州市热力总公司管网运行维护公司抢险组组长赵龙介绍,他们接到报修电话后立即赶赴爆管现场,关闭了路口的3个阀门。由于管道内的余水要全部流出还得一段时间,流完后将立即开挖抢修,尽可能减少对居民的影响。“该管道口径为80毫米,至于是管道老化还是管内压力过大导致的爆管,需要开挖之后才清楚。”赵龙说。据统计,近一个月以来,我市大大小小的热力管道爆管事件已发生70余起,主要原因是管道老化所致。线索提供 李四信(稿费50元)

# 泡桐不知啥季节 满树怒开喇叭花

天气越来越冷,可以说百花凋零。但在工人路一家属院内,一株20多年的大泡桐竟然枝青叶茂,满树开满紫色泡桐花。一些小枝干上,也长出含苞待放的小花蕾,吸引附近不少居民围观。“逆季而开花,真是奇观!”昨日,市民邹先生向本报来电。  
郑州晚报记者 徐富盈 文/图



昨日上午8时许,记者来到工人路汝河路口西北角附近的工人路183号院小区。2号楼东头,一棵向东南方向倾斜的绿意盎然的大泡桐树,枝繁叶茂。邻树的树叶几乎落完,但它大部分叶子还长着。目测该泡桐直径约40厘米,高约10多米,几乎所有枝头,都开了泡桐花。小院居民李女士说,这棵大泡桐树在小区至少有20多年了。在附近巡逻的林山寨巡防队员李师傅说,楼东侧共有两棵大泡桐,都是小区的刘师傅栽种的,旁边的一棵因间距太近已经

死亡,这棵今年却“成精”了。“前年,它也在这个季节开过花,但是没有今年的花多。”市园林局植物专家任志锋介绍,这株泡桐此时开花,的确逆时而开。有三种原因,一是它周围自成小气候,比如热气让它周围温度较高,光线足,形成一个热岛效应;二是有些植物开花晚;三是有的泡桐可能每年开两次花,花期晚。从该树的现状分析,应是自成小气候的可能性最大,它周围温度高,所以还能开花。线索提供 邹先生(稿费50元)

## 不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

### 巧吃醋方有妙招

醋能治病,早在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么没有效果或是效果不理想呢……

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,也还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招;比如降血脂、通便秘……而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

### 读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打:400-676-1810,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收您一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱!

## 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



★本次活动为公益惠民活动,全程不收取任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

声明:申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

(仅限50岁以上人群申领) ISBN978-7-5023-7782-3

全国免费领取热线 400-676-1810

### 翅膀受伤被市民送到救护站

## 这只大鸟翅膀张开长约1.2米

是国家二级保护动物白头鹞



昨日8时50分许,一男子抱着一个大纸箱来到郑州市林业局野生动物救护站求助。站长董朝伟从纸箱缝隙中看到,里面是一只灰白相间的大鸟,向男子询问鸟儿的来历,男子只说这只鸟翅膀有伤,随后离开。

记者随后和董站长来到救护站隔离房。打开纸箱后,大鸟扑腾着翅膀不断

发出尖叫。当记者询问这只鸟的品种时,董站长说:“这种鸟我也是第一次接触。经过网上查询和仔细比对,它应该是国家二级保护动物白头鹞。”

董站长与救护站工作人员将白头鹞翅膀张开,长约1.2米。“经过检查,这只白头鹞为雄性,是今年才孵化的幼鸟。它的右侧翅膀尖部断裂,很有可能是圈养在铁笼子里,翅膀与铁笼子摩擦受的伤。伤不是非常严重,但估计也得一个月以上才能恢复。是否能在年前把它放飞,还得看伤口愈合情况。”

董站长猜测,这只白头鹞很有可能是被市民买来当宠物饲养的,后来因为受伤,便送到救护站来。“受国家保护的野生动物,市民是不能私自饲养的。”

记者随后查阅资料得知,白头鹞在我国只分布于西藏、新疆地区,数量不详,十分罕见,主要以田鼠为食,是一种益鸟。它头上和腹部都有白色羽毛,因此叫做白头鹞。

郑州晚报记者 张潇 文/图  
线索提供 李四信(稿费50元)

郑州丰益肛肠医院  
0371-87503333  
地址:嵩山路与陇海路交叉口向北100米路东  
中医肛肠科专业